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1. Sinif 6grenci yoklama listesinde belirtilen sinifta ve sira numarasinda oturunuz.

2. Kitapgik turlini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.
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YAYINLAR

3. Cevap kagidi Uzerindeki kodlamalari kursun kalemle yapiniz.
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Matematik YAYINLARY

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. (a+b)?=a’+ 2ab+b? ve (a—b)?=a’— 2ab+ b® dir.

Yukarida yukseklikleri (x — 3)2 cm olan 5 tane es tabure verilmigtir.

Bu tabureler yukaridaki gibi oturaklari arasindaki mesafeler esit olacak sekilde Ust Uste dizildiginde elde

edilen yapinin yuksekligi (x + 3)2 cm olmaktadir.

Buna gore, uist liste gelen ardisik iki taburenin oturaklari arasindaki mesafe (?) ka¢ santimetredir?
D) 5x

A) 2x B) 3x C) 4x

2. Birdeneyin bitin ciktilarinin olusturdugu durumlara olasi durumlar denir.
Hayati, bisikleti icin aldigi 5 basamakh sifreli kilide asagidaki gibi sifre koymustur.
e Sifrenin ilk iki basamagindaki sayi asal sayidir.

e Sifrenin son ¢ basamagindaki sayi, ilk iki basamagindaki sayinin karesine
esittir.

Bu bilgilere gore rastgele tam kare sayilar kullanilarak sifreyi bulma deneyindeki olasi durum

sayisi kagtir?

A)6 B)7 C)8

I ()

=

D)9

Diger sayfaya geciniz.
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Tatli Satis Miktar (porsiyon)
Pazartesi 120
Sali 240
Carsamba 160

Sami Ustanin pastanesinde 3 farkl tatli satilmaktadir. Yukaridaki tabloda bu pastanede (¢ giin boyunca
satilan sutlag, kazandibi ve profiterol porsiyon sayilari verilmistir.

Pazartesi Sali Carsamba

Yukaridaki daire grafikleri pazartesi, sali ve carsamba gunlerinde satilan tatli ¢esitlerinin dagilimini
gostermektedir. Persembe glnl pastanede sadece sitlag ve kazandibi satiimistir. Sami Usta persembe
gunu dikkani kapatirken 4 gunlik satis sayilarini incelediginde ug farkl tatlinin satis sayilari toplaminin
birbirine esit oldugunu gérmustur.

Buna gore, persembe giinii satilan tatlilarin daire grafigi ile gésterimi asagidakilerden hangisi-

dir?
B) 0) D)
Q
= ae" e

A)

Seyda’nin bir sinavdan 70'in Gzerinde puan 5. Bir siniftaki 6grencilerin %40 1 kizdir. Erkek
alma olasiig 4 dur. ogre.r.10|.ller.|.n dortte biri, kiz 6grencilerin yarisi
9 gozlukluddar.
Buna gére, Seyda’nin sinavdan 70 ve 70'in Siniftan rastgele bir 6grenci segildiginde
altinda puan alma olasiligi kagtir? asagidakilerden hangisi daha kiiciik olasi-
hikhdir?

2 4 5 16
A) = B) - C) < D) o .
3 9 9 81 A) Ogrencinin gézliiksiiz kiz olmasi
B) Ogrencinin gézIiikli kiz olmasi
C) Ogrencinin gozliiksiiz erkek olmasi

D) Ogrencinin gozliikli erkek olmasi

. DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz.
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6. Aritmetik ortalama, veriler toplaminin veri sayisina béliimiine esittir.

Asagidaki grafik dort 6grencinin 3 giin boyunca okuduklari sayfa sayilarini gostermektedir.

y Sayfa Sayisi
L T
18| e . 1 Carsamba
[] Persembe
16l [ Cuma
Berk Selin Figen Taner (")'Qrenciler

Bu grafik ile ilgili;
I. Selin Ug¢ guinde ortalama 14 sayfa okumustur.

II. Dort 6grenci cuma guind ortalama 13,5 sayfa okumustur.

I1l. Dért 6grencinin toplamda en fazla kitap okudugu gun cuma gunuddr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell D)I,llvell
7. a’—b?=(a—b)- (a+ b) bzdesligine iki kare 8.
farki 6zdesligi denir.
3x—-4.cm
Ornek: 1007 — 17 = 99 - 101dir.
V1420191 +2020-2022 Sekilde verilen dikdortgenin  kisa  kenar

uzunlugu (3x—4)cm ve g¢evre uzunlugunu

isleminin sonunu kagtir?
(10x+4)cm'dir.

A) 2018 B) 2019 . 2 .. I ,
Buna gore, cm” cinsinden dikdortgenin

C) 2020 D) 2021 alanini belirten cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir?

A) 6x° + 10x — 24 B) 6x* — 10x — 24

C) 21x° + 4x — 32 D) 21x% — 4x — 32

DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz. .
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Matematik

(2,5.107") metre

Yukarida bir kursun kalemin belli bélimlerinin uzunluklari metre ve santimetre cinsinden verilmistir.

Buna gore, kalemin ug¢ kisminin uzunlugunun metre cinsinden degerinin bilimsel gésterimi asa-

gidakilerden hangisidir?

A)5.107* B)5.107

Yukarida daire seklindeki hedef tahtasinin
farkli renklere boyanmis dilimlerine ait merkez
acilarinin olguleri verilmistir.

Bu hedef tahtasina atilan bir okun, yesil
renkli bolgeyi vurma olasihgi kagtir?

5

A =
) 12

1 1 3
— B) — C D) —
2 )3 ) )%

Bir sporcunun kitlesi 76 kg'dir. Yarismalara
72 kg agirhkta katilacagi icin kilo vermeye

basliyor. Her hafta v0,64 kg kilo veriyor.

Buna gore kag haftada istedigi kiloya ula-
sir?

A) 6 B)5 C)4 D)3

. DENEME - 2

C)1,5.107

O,

D) 1,5.107

12. Asagidaki torbalardan hangisinden rast-
gele alinan bir bilyenin kirmizi, kahverengi,
yesil, ve mavi renkte olmasi esit olasilikli-
dir?

A) B)

C) D)

13. a, b dogal sayilari 1'den farkli olmak (izere;

V288 = avb

biciminde yaziliyor.

Buna gore a + b asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 14 B) 22 C) 35 D) 38

Diger sayfaya geciniz.
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14. 7

> _
8 cm? 80m2\ — D

8 cm?

\
Y

Toplam Alan 200 cm? Kalan Parga

Alani 200 cm? olan kagidin dort tarafindan 8 cm? lik es kareler kesilip ¢ikartiliyor.

Buna gore kalan kismin gevresi kag cm'dir?

A) 402 B) 482 C) 56+2 D) 602
15. 16. Asagida verilen islemlerden hangisinin
Paket 1-5kg | 5-10kg | 10 kg'dan . " . ires
. sonucu farkli bir sayi kiimesine aittir?
Agirhgi arasi arasi fazla
1kg dcreti| /5 /3 /5 A) 50 — 52
(TL)

B) v10 (40,4 +40,9)
Bu kargo firmasiyla calisan Ahmet Bey A, B

. y , [o_2
ve C paketlerinden asagida verilen tabloda- C)./2 9
ki adetlerde gdnderim yapiyor. Kargo sirketi
Ahmet Bey ile yaptigi anlasma geregi 6dene- D) v0,169 —y0,01
cek tum Ucretin Gzerinden % 15 indirim uygu-
luyor.
17.
18 kg V48 kg J125 kg
10 tane 5 tane 4 tane

Buna gére Ahmet Bey yukaridaki paketle- Yukarida verilen elmadan V8 kg alan Can

rin gonderimi i¢in kag TL 6deme yapar? V96 TL &diyor.
Ayni elmalardan alan Mesut 86 TL para 6dii-
A) 187 B) 185 C) 182 D) 180 yor

Buna gore Mesut, Can'dan kac kg fazla
elma almisgtir?

A) V24 B) V27 C) /12 D) /8

=
DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz. .
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Yukarida verilen yolun bir kenarina V676 m araliklarla elektrik direklerinden 16 tane dikiliyor.

Ayni yol iizerinde direkler arasindaki uzaklik v169 m olsaydi, ka¢ tane elektrik diregi dikilirdi?

(Elektrik direklerinin kalinligi dikkate alinmayacaktir.)

A) 31 B) 30

26 50 5 10 27

Yukarida ¢ubuklara yapistirilan plastik tabak-
lar verilmistir. Her tabagin igine farkli sayilar
yazilmisgtir. Belli bir mesafeden bu tabaklara
atis yapan Ali ile Yasin isabet ettirdikleri tabak-
ta yazan dogal sayinin karekdkinin en yakin
oldugu dogal say! kadar puan kazaniyorlar.
Her iki arkadas da 4 atis yapiyorlar.

ilk Gig atista isabet ettirdikleri tabak numaralari;
Ali : 20, 60, 5
Yasin : 50, 10, 27 seklindedir.

Buna gore 4. atista hangi numaral tabakla-
ri vururlarsa puanlari esit olur?

Ali Yasin
A) 50 27
B) 8 10
C) 15 8
D) 60 40

. DENEME - 2

0,

20.

C)29

D) 28

Yukarida verilen bilgisayar oyununda topun
yere dusurtlmemesi gerekiyor. Topun yere
dismesini engelleyecek sekilde blok saga-
sola hareket ettiriliyor. Top bloga her ¢arptigin-
da6* puan aliniyor. Kerim 10 dakika boyunca
bu oyunu topu yere duslrmeden oynuyor.
Oyunu oynadigi slire boyunca top, bloga 252
kez carpiyor.

Buna gore Kerim bu oyunda bir dakikada

ortalama ka¢ puan almisgtir?

A)81.10° B)150°  C)10* D) 3*

Matematik Testi Bitti.

Fen Bilimleri Testine Geginiz.



Fen Bilimleri

%

NewToN
YAYINLARI

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

. Dinya’nin eksen egikligi ve Glines etrafin-
. daki hareketi mevsimlerin olusumuna neden
" olur. Mevsimlerin baglangici olarak 4 6nemli
tarih bulunmaktadir. ‘

Bunlar 21 Haziran - 21 Aralik (glin déndimdi)

© ve 21 Mart - 23 Eyliil (gece - glindiiz egitligi)

. tarihleridir.

Asagidaki sekilde 21
Gunes ve Dunya’nin konumlari verilmistir.

Haziran tarihindeki

Kuzey
kutup noktasi

Dik agi ile gelen iginlar .
Glines

Ekvator

Glney
kutup noktasi

Yukaridaki sekli inceleyen 6grenciler asagida-
ki yorumlari yapiyorlar.

Canan: Gunes Isinlarinin 6gle vakti Kuzey
Yarim Kire'ye dik olarak geldigi
enlem Oglak dénencesidir.

Kenan: Glney Yarim Kure’de kis mevsimi
yasanmaktadir.

Selim: Bu tarihten itibaren Kuzey Yarim
Klre'de guindiizler uzamaya, gece-
ler kisalmaya baslar.

Buna gobre, ogrencilerin yorumlarinin

degerlendirilmesi asagidakilerden hangi-
sinde verilmistir?

Canan Kenan Ali
A)  Yanlis Dogru Dogru
B) Yanhs Dogru Yanhs
C) Dogru Dogru Dogru
D) Dogru Dogru Yanhs

<— Bogluk

hava 76 ¢cm

Acik hava basincini ilk élgen bilim insani
Torricelli'dir. Torricelli deniz seviyesinde 1
metrelik cam boruyu civa ile doldurup bu
boruyu civa ile dolu bagka bir kabin igeri-
sine ters c¢evirmistir. Deneyde cam boru- :
daki civa seviyesinin azalarak 76 cm’de :
kaldigini gézlemlemigtir. Buradan yola
ctkarak acik hava basincinin 76 cm civa-
ya egit oldugunu bulmustur.

Asagidaki 6gretmenler Toricelli'nin yapmis

oldugu deney duzenegi Uzerinde bazi degisik-

likler yapmiglardir.

Adem Ogretmen: Deneyi deniz seviyesinden

daha ylksek bir yerde yaptim.

Canan Ogretmen: Deneyde kullanilan cam
borudan daha ince bir cam boru kullandim.

Goékhan Ogretmen: Deneyde kullanilan civa
yerine su kullandim.

Ogretmenlerin yapmis oldugu degisikler
sonucu cam borudaki sivi seviyesi nasil
degisir? (Civanin yogunlugu, suyun yogunlu-
gundan fazladir.)

Adem Canan Gokhan
Ogretmen Ogretmen Ogretmen
A)  Azalr Degismez Artar
B) Azalir Artar Artar
C) Azalr Degismez Azalir
D) Azalr Azalir Azalir

(,ﬁ
DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz. .
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5. Bir arastirmaci farkli bezelyeleri ¢caprazlayip,
& Hava basinci sonuglarini asagidaki gibi sematize etmistir.
’: / Arastirmaci ¢ekinik genotipe sahip olan bezel-

15 : yeleri tarayarak kirmizi renkte gostermigtir.

L]
o ; . 4 5
Ogretmen tahtaya X ve Y bodlgelerinde hava @

Selin Ogretmen

basincini grafik olarak gizmistir.

Buna gore, asagidaki 6grencilerden hangi-
sinin yaptigi yorum dogrudur?

OO

A) Elif: Ruzgar Y bolgesinden X bdlgesine
dorgu eser. Bu semay inceleyen o6grenciler asagidaki

B) Efe: X bolgesinde bulut olusmaz. yorumlari yapiyoriar.

C) Oya: X bolgesi Y bolgesinden daha
sicaktir.

FERDA

} 2 numarall bezelye heterozi-
got 6zelliktedir.

D) Ali: Y bdlgesinden X bdlgesine dogru

hava kosullari taginir. .
E @ 3 numarali bezelye saf do6l
U g ézellikte olabilir.
v )
T o i D
4. Isklwrtt)ta:mm swtl)nm derlnrltlglne bagldir. Derin (>_? X 6 numarali bezelye heterozi-
' artiikea sivi basinct artar. 29 ] got 6zellikte olabilir.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ﬂ o
”””””””””” ; | = A\
1 Q§: (/" ) 7 numarali bezelyenin genoti-
1 2 3 E / ! ‘ pinde ¢ekinik gen bulunabilir.

o

Yukaridaki verilen kaplar esit miktarlardaki

sularla dolduruluyor.
Buna gore hangi ogrencilerin yorumlari
Buna gore, kaplarin tabanlarinda olusan

yanhstir?
sivi basinglarinin karsilastiriimasi asagida-
kilerden hangisindeki gibi olabilir? (Kaplar A) Yalniz Duygu B) Efe ve Duygu
esit bolmelidir, kaplardan su tagsmamaktadir.) C) Ferda ve Furkan D) Yalniz Efe
A)1>2>3 B)2>1>3
C)1=3>2 D)2>1=3

) -

. DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz.
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Cicegi yanda olan
bezelye

NewToN
YAYINLARI

Cicegdi yukarida olan
bezelye

1 numaral bezelye
melez dol 6zellikte
olamaz.

2 numaral
bezelye
saf doldar.

2 numarali bezel-
yenin kendi kendine
caprazlanmasi
ile saf dol
bezelyeler olusur.

1 numaral bezelye
fenotipte etkisini
direkt gosteren
gen igerir.

Yukarida verilen bezelyeler ile ilgili, tabloda verilenlerden dogru olanlar taranirsa nasil bir sekil

olusur?

(Bezelyelerde cigegin yanda olma durumu, gicegin yukarida olma durumuna gore baskin dzelliktedir.)

A)

B)

C)

D)

Bizim degistirdigimiz degiskenlere bagimsiz degisken denir. Bagimsiz degiskenlere bagli olarak

degisen degiskenlere bagimli degisken ad verilir. Kontrolimizde olan miktari degismeyen degis-
kenlere kontrolll veya sabit tutulan degisken adi verilir.

Canan 0zdes tuglalarla olusturdugu diizeneklerle ilgili asagidaki sonuglara ulagiyor.

* Bagimsiz Degisken: Yere temas eden cismin ylzey alani

e Bagimli Degisken: Cismin yere yaptigi basing miktari

e Sabit Tutulan Degisken: Cismin yere uyguladigi kuvvet miktari

Buna gore, Canan’in kurdugu diizenekler asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)

C)

DENEME - 2

B)

Diger sayfaya geciniz.
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8. Canlilarin belirli gevre kosullarinda yasama ve lreme sansini artiran kalitsal 6zellikler kazanmasina
adaptasyon denir.

—

Asagida verilenlerden hangisi adaptasyonlara 6rnek olarak gosterilebilir?

Usd

Kutup tilkisinin Dort boynuzlu Gunesin etkisiyle Albino kangurulérln

!
tenin bronzlagmaSI 1

| A LIELLCS s — | TDDrOMIRIE S
9. Bir 6gretmen sivi basinci konusunu 6grenci- 10. Asagidaki periyodik sistemde farkli 6zelliklere
lerin daha iyi anlamasi i¢in asagidaki deney sahip elementler farkli renklerle gésterilmistir.

dlizenegini kuruyor. oA

3A 4A 5A 6A 7TA

3B 4B 5B 6B 7B 8B 1B 2B

T e m @ || v ]
T — Huni
& =——Balon

2 Su

Cam boru
- ' [ ([ ' [ [ [ [ [

Bir 6grenci yukaridaki periyodik sistem ile ilgili
asagidaki tabloyu dolduruyor.

Ogretmen huniyi 1 yéniinde hareket ettirince

borudaki sivi yiiksekligi azaliyor. 2 yéniinde Ozellik AETE R

hareket ettirdiginde borudaki sivi yiikseKligi cj8 el

artiyor. Oda sicakliginda gaz halinde

Ogretmen daha sonra kaba ayri ayri X ve Y bulunuriar. Tel ve levha hali-

sivilarini doldurup ayni islemleri uyguluyor. ne getirilemezler.

Sonug olarak ilk deneye gore Y sivisindaki Erime ve kaynama noktalari

sivi yuksekligi en fazla, X sivisindaki sivi yUk- yiksek ve atomik yapilidirlar.

sekligi en az oluyor. Ulkemizde en fazla bulunan

Buna gore, X ve Y sivilarinin yogunluklari Bor (B) elementinin yer aldigi

asagidakilerden hangisi gibi olabilir? element grubudur.

(Suyun yogunlugu = 1 glem®) Ogrenci tabloyu dogru doldurduguna
X sivisi (glem?) Y sivisi (g/cm?) ﬁ:;:izig:‘f:(;l:g::(‘a’\:::ir;ta:;gldakllerden

A) 06 08

B) 1,2 1,5 A) B) C) D)l

C) 0,8 1,6 ; H

D) 1,2 07 -

/\
. DENEME - 2 \1] Diger sayfaya geginiz.
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AHMET USTA -
1

.

Ahmet Usta yukaridaki 6zdes tuglalari kullanarak asagidaki duvari ériiyor.

2. Sira
1. Sira

Zemin

Ahmet Usta duvari 1. siradan baslayip 2. siraya kadar tamamliyor.

Buna gore, duvar 2. siraya kadar tamamlandigina gore tuglalarin zemine yaptigi toplam basing

nasil degisir?

A) 1. sira tamamlanana kadar basing artar, 2. sira tamamlanana kadar basing degismez.
B) 2. sira tamamlanana kadar basing artar.
C) 1. sira tamamlanana kadar basing degismez, 2. sira tamamlanana kadar basing azalir.

D) 1. sira tamamlanana kadar basing degismez, 2. sira tamamlanana kadar basing artar.

[’ 13. 4 Pa l
Ates boceginden alinan bir genin \ I‘
tuttn bitkisi tohumuna aktariimasiyla, } Hareketli
1sik yayan tuttn bitkisi elde edilmistir. piston . Su —
= Ke Ke
Ogretmen ders anlatimi sirasinda yukarida ] ]
verdigi 6rnekle ilgili Aysel'den yorum yapma- Sekil 1 Sekil 2

sini istemistir.

Buna gore Aysel'in asagida yaptigi yorum-
lardan hangisi yanhstir?

A) Biyoteknolojik ¢alismalar sonucunda elde

edilmigtir. -
Pascal olabilir?

B) Isik sagan gen, titun bitkisinden baska

canlilara aktarilamaz. K (Pa) L (Pa)
C) Farkh canl turleri arasinda gen aktarimi A) 8 6

gerceklesebilir. B) 9 7
D) Genin aktarilmasi genetik miihendisleri ta- ) 6 6

rafindan yapilmistir. D) 6 7

/’\
DENEME - 2 Q? Diger sayfaya geginiz. .

Yukaridaki sekil 1’deki diizeneginin tzerine 4
Pa’lik basing sekil 2’deki gibi uygulaniyor.

Buna gore, 4 Pa’lik basing uygulandigi
zaman K ve L noktalarindaki basinglar kag
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y P | 2. Paten 3. Bisiklet pompasi
4. Hidrolik Kaldirici | 5. .ccooovuennee. 6. oo

Bir 6grenci yukaridaki tabloyu inceleyerek asagidaki sorulari cevaplandiriyor.

No)-IWEM Hangisi katilarin basing 6zelliklerinin uygulamalarindandir? > CEVAP 2ve 6

o=l Hangisi sivilarin basing ézelliklerinin uygulamalarindandir? > CEVAP 1ve 4

S0)=llkel | Hangisi gazlarin basing 6zelliklerinin uygulamalarindandir? > CEVAP 3ve5

Ogrenci tiim sorulari dogru cevapladigina gore, tabloda 1, 5 ve 6 numaral yerlerde asagidakiler-
den hangileri yazili olabilir?

1 5 6
A) Kar ayakkabisi Hidrolik fren sistemi Piknik tlpu
B) Berber koltugu Paletli is makinesi Piknik tapu
C) Berber koltugu Piknik tlpu Tank
D) Piknik tapu Hidrolik fren sistemi Tank

15. Asagidaki resimlerde canlilarda meydana gelen bazi degisimler verilmistir.

Karahindiba
Van kedilerinin Karahindiba bitkisinin
g0z renginin dagda yetiseninin kisa boylu,
birbirinden farkli olmasi ovada yetiseninin uzun boylu olmasi

Buna gore, yukarida verilen resimler ile ilgili asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) 1. olay genlerin yapisinda meydana gelen degisimler sonucunda olusur.

B) 2. olay kalitsal degildir.

C) 1. olay kalitsaldir.

D) 2. olay kimyasal maddeler ve ylksek sicaklik gibi cevresel etkenler sonucunda ortaya gikar.

) -

. DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz.
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16. Maddenin sadece dis yapisinda meydana gelen degisimlere fiziksel degisim, maddenin i¢ yapisinda
meydana gelen degisimlere kimyasal degisim denir.

Asagida bazi maddelerde meydana gelen degisimler resmedilmistir.

Buna gore, yukarida sayilarla gosterilen yerlere asagidaki degisimlerden hangisi yazilmalidir?

® @ ® ®

A) Fiziksel Degisim Kimyasal Degisim Kimyasal Degisim Kimyasal Degisim
B) Kimyasal Degisim Kimyasal Degisim Kimyasal Degisim Fiziksel Degisim
C) Fiziksel Degisim Kimyasal Degisim Kimyasal Degisim Fiziksel Degisim
D) Fiziksel Degisim Kimyasal Degisim Fiziksel Degisim Fiziksel Degisim
17. 7 m 18. Asagida DNA molekiilline ait bir zincir verilmis-
tir.
Il V|
G G A C A
; ; ; ; ; 1. Zincir
Buna gore, Ebru;
Periyodik sistemde yerleri gosterilen I, 11, Il I. DNA molekiiliindeki toplam niikleotid sayisi

ve IV elementleri ile ilgili asagidakilerden kactir?

- o
hangisi sGylenebllir? II. DNA molekulindeki fosfat sayisi kagtir?

A) | ve lll ayni periyotta yer alirlar. Ill. DNA molekilindeki timin nikleotid sayisi
B) lll ve IV ayni grupta bulunur. kagtir?
C) II'nin son katmaninda 8 elektron bulunur. sorularindan hangilerine cevap verebilir?
D) IV'un atom numarasi kendisine en yakin soy- A) Yalniz | B) Yalniz Ill
gazin atom numarasindan 1 eksiktir.
C)lvell D)1, Ivelll

-
DENEME - 2 @ Diger sayfaya geciniz. .
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Bir kimyasal tepkimede tepkimeye giren maddelerin kitleleri toplami, tepkimeden ¢ikan maddelerin kuit-
leleri toplamina esittir.

19.

Bir 6gretmen yukaridaki bilgiyi ispatlamak icin asagidaki deneyi yapiyor.

Bir beherin igerisine
22 gram hidroklorik
asit (HCI) konulup bir
tartida tartiliyor. Tarti

24 grami gosteriyor.

24 gram 38 gram

Beherin igerisine
14 gram sodyum

hidroksit (NaOH)
dokuyor. Tarti 38

gram gOsteriyor.

Beher igerisinde HCI + NaOH — NaCl + H,O tepkimesi meydana geliyor.

Buna gére olusan NaCl (tuz) ve H,O (su)’un kiitleleri agagidakilerden hangisi gibi olabilir?

NaCl (gram) H,O (gram)
A) 20 18
B) 22 15
C) 18 22
D) 26 10

20. A G CTTOCGA L
— — — ——+— 1. Zincir

Yukarida sadece bir zinciri verilen DNA'nin kendini egslemesi sonucu olugsan DNA asagidakilerden
hangisidir?

AN AGCTTC CGA B TT GCATTCGA
ettt e
ettt .
T CGAAGCT AACGTAGCT

c) T GCATTCA D) A GCAAGA
ettt —
ACGTAGT T CGTTCT

) -

~ IGHE I
. DENEME -2 @ CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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(DR RACHY 8. SINIF

KITAPGIK TURD

KITAPGIK TORD KITAPGIK TORD
SINAVLA GGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAGGRETIM
KURUMLARINA ILISKIN DENEME SINAVI KURUMLARINA ILISKIN DENEME SINAVI

SOZEL-SAYISAL BOLUM

%
2.SINAV. @ 2.SINAV.

KITAPGIK TURD KITAPGIK TURD
SINAVLA GGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM

KURUMLARINA ILISKIN DENEME SINAVI KURUMLARINA ILISKIN DENEME SINAVI
SOZEL-SAYISAL BOLUM SOZEL BOLUM
) "Eﬁ
2. SINAV. @ 2. SINAV.

5,6 ve 7. SINIFLAR KURUMSAL DENEME SINAVLARI

SINAV ADI
BASARI DENEMESIi-1
BASARI DENEMESI-2
BASARI DENEMESI-3
BASARI DENEMESIi-4

KAPSAM TARIiHi UYGULAMA TARIHLERI
3 Kasim 2019 8-21 Kasim 2019
3 Ocak 2020 8-19 Ocak 2020
3 Mart 2020 25 Mart-5 Nisan 2020

3 Mayis (Genel) 2020  5-25 Mayis 2020

8. SINIFLAR KURUMSAL DENEME SINAVLARI

SINAV ADI
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-1

8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-2
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-3
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-4
8. SINIF (LGS) DENEME SINAVI-5

KAPSAM TARIiHI UYGULAMA TARIHLERI
3 Kasim 2019 8-21 Kasim 2019
3 Ocak 2020 8-19 Ocak 2020
3 Mart 2020 25 Mart-5 Nisan 2020

3 Nisan (Genel) 2020 5-25 Nisan 2020
3 Mayis (Genel) 2020 5-25 Mayis 2020
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